

# ИЮЛЬ 2018

## 6-7 июля - Семейный фестиваль «Metro Family Day»

В этом году тема фестиваля — наука. На площадке проведения фестиваля соберутся лучшие представители в области робототехники, 3d-моделирования, дети примут участие в интерактивных научных шоу и примерят на себя профессии будущего. Поклонников анимационного сериала «Фиксики» ждёт сюрприз. Они увидят настоящее «Фикси-ШОУ» и узнают обо всех приключениях Симки и Нолика в мире их друзей — маленьких зрителей. Кроме того, на сцене дети увидят любимых героев из театра-студии «Смешарики», магическое шоу и многое другое. Те, кто далёк от науки, также найдут себе развлечения по душе. На спортивной площадке можно будет поиграть в футбол, попрыгать на батуте. А в зоне аттракционов покататься на «танке» и поплавать в зорбах в бассейне. В зоне обучения — освоить несколько фраз на английском языке, попробовать себя в роли журналиста, научиться новому в зоне мастер-классов. На большой площади разместится комната матери и ребёнка, где можно покормить и перепеленать самых маленьких посетителей мероприятия. Также для малышек будут установлены бизиборды, мягкий бассейн, качели и многое другое.



**Где:** на Елагином острове в Центральном парке им. С. Кирова



## С 25 мая по 8 сентября - Фестиваль песчаных скульптур «Затерянные миры»

В этом году темой фестиваля стало все необычное и таинственное: путешествия в неизведанные миры, исчезнувшие цивилизации, сказочные и мистические существа, другие планеты. На пляже Петропавловской крепости можно будет увидеть подводное царство Посейдона, легендарную загадочную Атлантиду, будоражащую умы искателей приключений страну Эльдорадо,

заглянуть за край Земли, расположенной на спине огромной черепахи. В объемных композициях из песка перед зрителями предстанут герои, знакомые нам по книжным иллюстрациям. Доисторические динозавры, гигантский осьминог и невиданные существа, которых в обычной жизни можно увидеть только в микроскоп, гномы ростом с великанов, человек-амфибия, средневековые рыцари и самоотверженные самураи. В окружении этих невероятных персонажей расположится главная центральная композиция фестиваля — Сказочная страна, охраняемая устрашающим драконом. Она станет самой высокой скульптурой на площадке — высотой более 10 метров.

**Где:** на пляже Петропавловской крепости

## Весь июль - Новая программа в Планетарии № 1 Санкт-Петербурга

Санкт-Петербургский Планетарий № 1, один из крупнейших в мире, приглашает в гости петербуржцев и гостей города



на обновленную программу, длительность которой 1,5 часа. Диаметр купола нового Планетария 37 метров. Общая выставочная площадь в размере 4500 м<sup>2</sup> состоит из звездного зала и музея с космическими экспонатами. Уникальный мультимедийный контент создан с привлечением лучших дизайн-студий со всего мира. Программу открывает авторский фильм, из которого зрители узнают о перерождении старинного газгольдера в планетарий, возникновении Вселенной и освоении космоса. БУРАН: Новый фильм про легендарный советский космический корабль «Буран». В фильме рассказывается про развитие отечественной космонавтики и первый полет комплекса «Энергия-Буран». ОТ ЗЕМЛИ ДО ВСЕЛЕННОЙ: Этот фильм отправляет нас в путешествие во времени и пространстве для того, чтобы понять, какой огромный прогресс совершило

человечество в исследовании Вселенной. МЫШАТА И ЛУНА История о том, как два мышонка Пип и Скрип задались вопросом: кто же ест сияющий на небе Лунный сыр? Это полнокупольный мультфильм для самых маленьких любителей космоса, который в легкой и веселой форме рассказывает о научных фактах.

**Где:** Санкт-Петербургский Планетарий № 1

## 6 июля 14:00 - Экскурсия "Территория фарфора"

Приглашаются родители и дети на летнюю пешеходную экскурсию на час (с хвостиком) по окрестностям Фарфорового завода. Повод для прогулки праздничный: в этом году Императорский фарфоровый завод отмечает 275-летний юбилей. Вместе с детьми взрослые пройдут по следам фарфорового производства за Невской заставой, обсудят, какие тайны и легенды можно встретить у стен завода, разберутся с историей ближайших улиц и скверов, узнают, как фарфор мог быть связан с жизнью России и что он изменил в облике района. Место встречи: пр. Обуховской обороны, 151, у главного входа в здание Императорского фарфорового завода. Необходима регистрация.

**Где:** Музей Императорского фарфорового завода



## 7 июля 2019 г. 12:00 - "Ромашковый фестиваль 2019"

В программе: кукольный Театр "Тутти" со спектаклем "Подарок для мамы"; чаепитие с угольным самоваром и сушками; музыкальный концерт этнической музыки; мастер-класс по счастливой жизни; игры, мастер-классы и многое другое.



Весь день насыщенная программа с музыкой, чаепитием и выступлением театра Тутти. В 12:00 – квест для всей семьи "Ромашки" с экскурсией, заданиями для детей и взрослых, гаданиями и загадыванием желаний. В 13:00 – Для участников старше 12 лет – мастер-класс по счастливой жизни от психолога Николь Остроумовой, а для детей подвижные народные игры и хороводы. 14:00 - мастер-класс по изготовлению ромашки из фоамирана. 15:00 – кукольное театральное представление "Подарок для мамы" от театра "Тутти" . В 16:00 – праздничный концерт-погружение в сказку с этническими музыкальными инструментами. А также: всем участникам можно будет угоститься вкусным чаем из настоящего самовара на углях с сушками. Необходима обязательная предварительная запись по телефону.

**Где:** Петербургский музей кукол

# 8 июля

## День семьи, любви и верности.

Всероссийский праздник 8 июля – День семьи, любви и верности – появился благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в XIII веке. Эту семейную пару православные христиане почитают за покровителей семьи и брака. Петр и Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья ещё при жизни. По легенде, они умерли в один день - 25 июня (по новому стилю - 8 июля) 1228 года. Их тела, положенные в разных местах, чудесным образом оказались в одном гробу, что сочли чудом. Петр и Феврония были канонизированы на церковном соборе 1547 года. Их мощи хранятся в храме Св. Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме.

